Тест по физике итоговый за 7 класс.
1 вариант.

А1.Объясните, почему газы можно сжать больше чем жидкости?

A. Потому, что газы легче, чем жидкости.

B. Потому что молекулы газа движутся быстрее, чем молекулы жидкости

C. Потому что между молекулами газа промежутки больше чем между  молекулами жидкости.

D. Молекулы газа взаимодействуют друг с другом слабее , чем молекулы жидкости.

А2.На тела вдоль одной прямой в одном направлении действуют две силы равные 20 кН и 30 кН. Чему равна равнодействующая сил?

A. 10кН

B. 10Н

C. 50Н

D. 50кН

А3. В бак налита вода. Какая из пробок испытывает наибольшее давление?


А4.Известно, что работающий на укладке асфальта каток , имея площадь опоры 0,15м2 , производит давление равное 300кПа. С какой силой он давит на асфальт?
A. 30кН

B. 45кН

C. 15кН

D. 60кН

А5. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 50Н. Чему равна масса люстры?
A. 50кг

B. 500кг

C. 500г

D. 5кг

В1. Найди соответствия между физическими величинами и единицами их измерения. Результаты  запиши в таблицу.
	А
	Б
	В

	  
	
	


	А.Сила   

Б.Масса

В.Плотность 


	1. кг

2. Н

3. Па 

4. кг/м3


С1.  Алюминиевый брусок массой 270г опущен в спирт. Чему равна действующая на брусок архимедова сила? ( плотность спирта 800 кг/м3 , плотность алюминия 2700 кг/м3)
2 вариант

А1.Почему твердые тела сопротивляются не только растяжению ,но и сжатию?

A. Потому что твердые тела имеют собственный объем

B. Потому что между молекулами твердого тела при растяжении увеличиваются силы притяжения, а при сжатии – силы отталкивания.

C. Потому что молекулы твердого тела находятся близко друг от  друга.

А2.На тела вдоль одной прямой в одном направлении действуют две силы равные 10 кН и 30 кН. Чему равна равнодействующая сил?

A. 10кН

B. 40Н

C. 40кН

D. 20Н

А3. В бак налита вода. Какая из пробок испытывает наибольшее давление?


А4.Известно, что работающий на укладке асфальта каток , имея площадь опоры 0,1м2 , производит давление равное 300кПа. С какой силой он давит на асфальт?

A. 30кН

B. 45кН

C. 15кН

D. 60кН
А5. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 30Н. Чему равна масса люстры?

A. 30кг

B. 300кг

C. 300г

D. 3кг

В1. Найди соответствия между физическими величинами и единицами их измерения. Результаты  запиши в таблицу.

	А
	Б
	В

	  
	
	


	А. Масса    

Б. Давление 

В.Плотность 


	1. кг

2. Н

3. Па 

4. кг/м3


С1.Медный цилиндр массой 3,56 кг опущен в бензин. Определите действующую на него архимедову силу? ( плотность бензина 710 кг/м3 , плотность меди 8900 кг/м3)
3 вариант

А1.Какие опытные факты свидетельствуют о том, что все тела состоят из мельчайших частиц, невидимых невооруженным глазом?

A. Акварельные краски растворяются в воде

B. Жидкости смешиваются между собой

C. Запах одеколона распространяется по всей комнате

D. Все выше перечисленные опытные факты.

А2.На тела вдоль одной прямой в разном направлении действуют две силы равные 10 кН и 30 кН. Чему равна равнодействующая сил?

A. 10кН

B. 40Н

C. 40кН

D. 20кН

А3. В бак налита вода. Какая из пробок испытывает наименьшее давление?


А4.Известно, что работающий на укладке асфальта каток , имея площадь опоры 0,2м2 , производит давление равное 300кПа. С какой силой он давит на асфальт?

A. 30кН

B. 45кН

C. 15кН

D. 60кН
А5. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 20Н. Чему равна масса люстры?

A. 20кг

B. 200кг

C. 200г

D. 2кг

В1. Найди соответствия между физическими величинами и единицами их измерения. Результаты  запиши в таблицу.
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	А.Сила   

Б.Масса

В.объем 
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3. Па 

4. м3


С1.Медный цилиндр массой 3,56 кг опущен в бензин. Определите действующую на него архимедову силу? ?( плотность бензина 710 кг/м3 , плотность меди 8900 кг/м3)
4 вариант
1.В чем причина того, что твердые тела самопроизвольно не распадаются на молекулы, из которых они состоят?
A. На тела действует атмосферное давление

B. Молекулы взаимодействуют между собой

C. Тела притягиваются к земле

D. Тела обладают энергией

2.На тела вдоль одной прямой в разном направлении действуют две силы равные 20 кН и 30 кН. Чему равна равнодействующая сил?

A. 10кН

B. 40Н

C. 50кН

D. 20Н

3. В бак налита вода. Какая из пробок испытывает наименьшее давление?


4.Известно, что работающий на укладке асфальта каток , имея площадь опоры 0,05м2 , производит давление равное 300кПа. С какой силой он давит на асфальт?

A. 30кН

B. 45кН

C. 15кН

D. 60кН
5. Подвешенная к потолку люстра действует на потолок с силой 40Н. Чему равна масса люстры?

A. 40кг

B. 400кг

C. 400г

D. 4кг

В1. Найди соответствия между физическими величинами и единицами их измерения. Результаты  запиши в таблицу.
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	А.Сила   

Б. Плотность

В. Масса


	1. кг

2. Н

3. Па 

4. кг/м3


С1.  Алюминиевый брусок массой 270г опущен в спирт. Чему равна действующая на брусок архимедова сила?( плотность спирта 800 кг/м3 , плотность алюминия 2700 кг/м3)

